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Mijnheer de Minister, 

 

 

Ter zitting van 20 juni 2002 hebben de verenigde afdelingen van de vaste Commissie voor 

Taaltoezicht een klacht onderzocht ingediend door een Nederlandstalig particulier uit Ukkel 

tegen De Post, wegens het toesturen van een omslag met een Nederlandstalige 

adresvermelding en afgestempeld in Brussel X met een stempel met de volgende 

vermeldingen "campagne annuelle" van "les îles de paix" op een bijzondere postzegel naar 

aanleiding van 30 jaar Vlaams Parlement. 

 

De stempel die door De Post werd aangebracht op verzoek van de organisatoren vermeldt 

inderdaad de naam van het evenement enkel in het Frans. 

 

De Franstalige benaming van de campagne kan als een handelsmerk worden beschouwd, dat 

om publicitaire redenen en mits betaling van een privé vereniging uitgaat. (cfr. advies 28.102 

van 12 september 1996). 

 

Aangezien de VCT in het vermelde advies het gebruik van de benaming "Brussels Dog 

Show" heeft toegestaan, is zij van oordeel dat de vermelding "les îles de paix" – "campagne 

annuelle" op briefwisseling op verzoek van privé-organisatoren en mits betaling niet in strijd 

is met de bij KB van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in 

bestuurszaken (SWT). 

 

De VCT oordeelt derhalve, met één onthouding van de Nederlandse afdeling, dat de klacht 

ontvankelijk is maar niet gegrond. 

 

 

 

 

 

 

Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de heer A. Duquesne, minister van 

Binnenlandse Zaken en aan de klager. 

 

Met de meeste hoogachting, 

 

 

        De Voorzitter, 

 

 

 

 

        A. VAN CAUWELAERT-DE WYELS 

 


